

Referat fra bestyrelsesmøde d. 2/11-2020.

Tilstede: Thomas, Trine, Bianca, Klaus, Torben, Dorte, Anja, Susanne og Birgitte.

Ref.: Birgitte.

Referat og dagsorden godkendt.

Dorte bliver valgt som formand for det kommende år.

Bestyrelsen består af: Thomas (Lykke), Torben (Bertram), Anja (Alva), Klaus (Kalle), Dorte (Sofus og Alfred).

Suppleanter: Bianca (Ida og Astrid), Trine (Egon).

Klaus er blevet valgt som kontakt forælder, så hvis I har noget der skal vendes i forældrebestyrelsen kan I altid kontakte ham.

Møder:           tirsdag d. 12. januar

                  Onsdag d. 3. marts

                  Torsdag d. 6. maj

                  Mandag d. 23. august

Sommerfest d. 28. maj.

Forældremøde og valg til bestyrelse d. 28 september.

Forventningsafstemning til bestyrelsesarbejdet.

I kan som forældre få lov til at præge det der skal ske i Troldehøj.

En god og ordentlig stemning.

Alle har en stemme ind i arbejdet.

Corona, hvad gør vi.

Der er en opmærksomhed på, at der ikke altid bliver sprittet af, når forældre går ind ad lågen. Så derfor er det vigtigt, at I husker AT SPRITTE AF, NÅR I KOMMER OG GÅR OG HUSKER AT VASKE HÆNDER MED JERES BARN. Albertslund ligger højest i forhold til corona, så det er vigtigt at vi alle husker reglerne, hygiejne og afstand.

Der bliver givet udtryk for en bekymring for personalet på Myretuestuen. De løber meget stærkt og giver udtryk for frustration. Der vil i den kommende tid blive sat flere vikarer på, således at der er ekstra hænder i løbet af eftermiddagen. Det vil blive Emilie og Tatiana.

Der vil blive arbejdet på at være i mindre grupper og få synliggjort en ugeplan, da personalet laver aktiviteter med børnene, men ikke får det synliggjort. Derfor skal der fremadrettet arbejdes på dokumentation på Myretuen.

Der er også mange børn på Myretuen, som øver på at blive renlige. Corona og det at vi er meget ude, besværlig gør den proces, der er i at øve.

Bestyrelsen giver udtryk for at det er godt med information, det giver tryghed.

Det har gjort det svært at lave brobygning mellem stuerne, når børnene skal skifte stue. De voksne skal tale om, hvordan vi kan skabe relationer til de børn der skal rykkes. Dog skal vi også tale om det er nødvendigt at skifte stue, da vi pt. ikke får nye små børn.

Lucia.

Mandag d. 14/12 kl. 16. Vi taler om, at børnene skal gå nisse og lucia optog på legepladsen. Forældrene vil skulle stå uden for hegnet i små grupper af 10. Der vil blive malet op til grupper og lavet en fordeling, således at I forældre kommer til at stå stuevis. Vi talte om at lave varm kakao på bål som traktement.

Aula.

Fra 1. januar overgår alle institutioner i Albertslund til en ny kommunikations platform Aula i stedet for den nuværende Alia. Hvis I har børn i skolen kender I den formodentligt allerede.

Vores hjemmeside bliver lukket 1. januar, så hvis I skal nå at hente billeder fra hjemmesiden, skal det gøres inden denne dag. Der arbejdes på at lave en ny hjemmeside, som I kan få adgang til fra januar. Der vil også være nyt komme gå system, hvor børnene skal skrives ind via en ipad.

Juletræstur.

Thomas undersøger om det er muligt at komme i Vestskoven og fælde vores eget juletræ. Hvis det er muligt, lejer vi en bus og tager på en fælles tur.

Tak for god ro og orden og velkommen til vores nye bestyrelse.